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https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/366013

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: MaTeMaTuKa

Ins pacyeTa KypCcoBOW LieHbl 06anraymm HeobxogmMmMo NCnosib3oBaTb hopMyy:
P=C*(1-(14+n"-n)/r+M*(1+r)"-n

roe P - kypcoBas LeHa obnurauunm, C - rogoBon KYnoHHbIN goxon (B AaHHOM ciiyyae 12% oT HoMUHana, To ecTb
360 pyb6.), r - Tpebyemas HopMma NpnbbIM (B AaHHOM ciyvae 12% Ha NepBbI rof), N - KOAMYeCTBO NeEPNOLOB 40
noraweHus (8 monyrognin, To ectb 4 roga), M - HoMMHanbHasa ctommocTb obamraumm (3 000 py6.).

MopcTaBnas 3Ha4YeHMS, Moaydaem:

P=360*(1-(1+ 0.12/2)"~-8)/(0.12/2) + 3000 * (1 + 0.12/2)~-8 = 3 034 py6.

Tenepb HeobX0AMMO MepecyYnTaTbh KYPCOBYIO LeHy 06auraumm ¢ y4eToM M3MEHEHUSA KYMOHHbIX CTaBOK U
Tpebyemon HopMbl MpubbIAK. N8 3TOro MOXKHO MCMNOJIb30BaTb aHaNOrMYHyo hopMyly, MeHsAs TOJIbKO 3HadYeHus C
W r ana Kaxgoro roga:

P=180*(1-(1+ 0.12/2)"~-2)/(0.12/2) + 3000 * (1 + 0.12/2)~-2 = 3 045 py6.

P=150*(1-(1+ 0.10/2)"~-2)/(0.11/2) + 3000 * (1 + 0.11/2)™-2 = 3 030 py6.

P=105*(1-(1+ 0.07/2)"~-2)/(0.08/2) + 3000 * (1 + 0.08/2)™-2 = 3 011 py6.

P=105*(1-(1+ 0.07/2)~-2)/(0.08/2) + 3000 * (1 + 0.08/2)"-2 = 2 992 py6.

NTakK, Npn N3MeHeHUN KYMNOHHbIX CTaBOK 1 TpebyeMon HopMbl Mpubbian LeHa obnnraunm CHUXaeTca n Ha MOMEHT
4YeTBEpPTOro rofa cocTaBfaseT 0koJio 2 992 pyb.

3apava 11.

Hanpem npoueHTHYo CTaBKy Nno ¢opmye:

MpoueHTbl = (NepBoHa4asibHbIA KanuTan * npoueHTHasa cTaBka * Bpems B AHaAX) / (100 * 365)

JTa yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHa B 03HaKOMUTE/IbHbIX Liessix. Ecan Bbl xoTute rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbIO, TO

npmobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/366013
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